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BBeaeHue

» MotB ———
[TOMCK TOYEK COMPUKOCHOBEHMMN XapaKTEPUCTHK
NpaBOHapPYLUEHMM C XapaKTEPUCTUKAMM BOAUTENA U €O
aBTOMOOMAA C LieNIblo Pa3paboTKM peKoMeHAaumMn Ans
YMEHbLLEHMSA KOJIMYECTBA NPaBOHAPYLUEHMM.

» UccnepoBatenbCkumM Bonpoc ———
B3anMocBA3aHbl I XapaKTEPUCTMUKU KJIMEHTOB MU UX
aBTOMOOUJIEN C XapaKTEPUCTMKAMMU NpaBOHapYLLUEHUMN U
ec/i1M Aa, TO KaK?




[peaBapUTE/IbHBIM AHA/IN3

» Bo3pacTt




[peaBapuTENbHbBIM aHAIU3

Bo3pacTt




[peaBapuTENbHbBIM aHAIU3

» [lon




[lpeaBapUTENbHbIM aHA/IN3

KonnyecTBo npaBoHApYLUEHUM




[ MnoTe3a M MexXaHM3M

» [Mnotesa ——
XapaKTep NpaBoOHapYyLlEeHMA 3aBUCUT OT MoJ1a YesloBeKa

» MexaHusm

1. MyX4YnHbl 60/1€€ aMOMLMO3HBI U MO3TOMY OYAYT Yalle YeM KEHLUMHDI
HapyLlaTb NpaBMaa, CBA3aHHbIE C KOHTPOJIEM CKOPOCTHU

2. JKeHLWuHbl 6yayT Yallle HapyLlaTb NpaBMia CBA3aHHbIE MMEHHO CO
BHMMATENbHOCTbIO (MCMNOJIb30BaHUE TenedoHa, NepeceyeHune cTon
JMHUA U T. 1)

MyX4nHblI 601€e TOPONJ/IMBbI, Yalle npeHeodperaT 6€30MacHOCTbIO
1M NpaBM/IaMM CBA3AHHbIMU C Pa3METKaMM.




Pacnpepenenne wipadoB Mo Kateropmam

MYKYUHDI MEHLUMHbI

M/

B [Tpessaieme chopoct Wa 20-30 nm/y At 0 B
B Mpesmwenne owpacs wa 20

W Hapywesne pasmeris N Hapyweswne paimenn

B He NpncrernyT perasnn Sassnacwoct

B e npucrernyT peme s BeaonacHocm

HNOHTODMOS NPatel i tune CROPOCTH Ha AL
| MontopHoe Npestwesime cxopacrm ko 40-60 wa/\ i C Petelltune CROp

ENpeswienne copocts wa 40-60 am/y

1 [Tpessweione cHopocTv Wit 40-60 km/v

R Apyroe

® Npyroe




MaTteMaTmnyeckaa Moaesb

» /IM = (Kon-Bo onpeaenéHHon Kateropmm witpados ana M) / (cymmapHoe Kon-
BO Bcex wTpados gna M) * 100%

» /X = (kon-Bo onpeaenéHHon Kateropuu wtpacdoB ans XK) / (CcyMmapHoe Kon-
BO Bcex wrpados ana XK) * 100%

» OtknoHeHue = AM - XK




PacnpepaeneHue wtpadoB No KaTeEropmsam

OTK10HEeHUA

TWM NpaBoHapyLUeHnA
MpesbileHne cKopocTy Ha 20-40 km/y

HapylweHue pasmeTkmn

He npyucTerHyT pemerb Be30nacHoCTH

MoBTOpHOE NpeBbilueHre CKopocTH Ha 40-60 km/y
MpesbilweHwe ckopocTy Ha 40-60 km/y

Oswxenme no oboynke

Wcnonb3osaHue TenedoHa 3a pynem

OeuxeHue no sbiaeneHHon nosoce (Mocksa u CaHKT-
MoBTOpHbLIM Npoe3a Ha 3anpely.curHan ceetodopa
MNepeceyexHne CTON-AMHUM

Mpoesa Ha KpacHblv curHan ceetodopa

MosopoT (pa3sopoT) B 3anpeLyeHHomM MecTe
OcTaHOBKa MM CTOAHKA B HEMO/IOMEHHOM MecTe
HapylweHne npasun NoNb30BaHMA CBETOBbIMK Nprboj
NBuiKeHme no ebigeneHHoM noaoce

MOBOPOT HE W3 KpaWHer NoaoCh

MpeBbilweHwe ckopocTy Ha 60-80 Km/u

MoeTopHOe npesbilieHne ckopocTy bonee yem Ha 60 K
Bbie3a Ha NnoaoCy BCTPEYHOro ABMMEHMA MW Ha TP

70,42

8,15
6,51
2,78
1,83
1,36
1,36
1,21
1,03
0,97
0,93
0,62
0,56
0,42
0,40
0,37
0,32
0,28

71,27
8,41
5,89
2,59
1,77
1,07
1,60
1,19
1,05
0,93
0,97
0,66
0,60
0,31
0,37
0,39
0,25
0,24
0,15

OTK/IOHEHWE




BbiBOA

» Mbl BbIASCHWJIM, YTO OT/IMYMM B YACTOTE NMPABOHAPYLUEHUM Y MYKUYMH U KEHLLMH
MPAKTUYECKM He BCTpeYvaeTcs. Ho ecTb He3HauUTe IbHbIE Pa3/IMyms B
OT/Zl€/IbHbIX acneKTax

» Haunbonee pasimMyaloWMMUCA ABAAIOTCA NMpEBbILEHNE CKOPOCTU U
HENpUCTErHyTbIM pEMEHb 6€30MacHOCTM.
OKazanocb, YTO A0NA MPEBbILWEHNA CKOPOCTU Y KEHLUMH 60/ble, a Y MYXKYMHDI
YyTb Yalle npeHebperarT rnpasmiamm 6€30MacHOCTMU.

» Taknm obpas3om Hawa runoTesa 6bi1a onposeprHyTa. Ho




PekoMeHaaumm

» Camoe 4acTo HapyllaeMoe NpaBmJIo ABUKEHUS -
NpEeBbILLIEHUE CKOPOCTH

» [na pelieHusa 3ToM NpobeMbl Mbl MOXKEM
NpeANoXuTb OTNPABKY NyLl. YBEAOMAEHMN ANA
BOAMUTENIEM O TOM, YTO BaXKHO COGN0AATb
CKOPOCTHOM peXMM. YTo 6bl He oropyatb
nosb3oBaTtenen T-baHKa MOXKHO OTNpaBAATb
yBeZJOoM/IeEHNE B BUAE KAPTUHKM - HANOMUHAHMA.

«CoBa ¢ norotvnom T-baHKa B popMe MHCNEKTopa
MbA/J c Xe310M B Kpbljie. »




MrbTMGapbIrbi3 e4eH HEH 3YP | paxmaT!

& IIPE3EHTAIIHII
3AHOH‘IEHA




/lonoNHUTE/IbHBIM aHAIU3

My>KYMHbI yREeHLWMHbI

KpacHbiM LUBET - 6y HM
CUHUM - BbIXOAHbIE




